
Iz Številjenja. 1) Pri neki družini so 4 odraščeni in 2 otroka. 
Za te je treba vsaki dan za vsakega 2'/3 $ kruha in sicer tako, da se 
otroka štejeta za 1 odraščenega. Koliko reži se mora dati v mlin za 
kruhovo moko za 10 dni, če 100 fj reži da 75 ti čiste moke in če se 
za 3 U moke potrebuje 2 $ vode za vmešenje, in če testo v peči zgubi 
V5 svoje teže ? 

2) Sosed je kupil nova kola ali voz za 80 gold. Ko bi bil ta 
voz vsake 3 leta nabarval z oljnato barvo, bi mu bil služil 30 let. So­
sed pa ni storil tako, in kola so se mu že v 14 letih razsula. Koliko 
ima tedaj sosed zgube, ko bi ga bilo pervo barvanje 2 gold. 50 kr., 
vsako poznejše pa le 60 kr. stalo ? 

3) Neki naravoslovec je imel dva kerta zaperta. Ta dva sta po­
jedla v 9 dneh 341 malih in 193 večjih červov in eno miš. Koliko 
tega merčesa poje 1 kert na dan, če se namesto miši šteje 20 malih 
červov ? 

4) Ko so travnik v njivo preorali, so dobili po čez 4000 červov. 
Koliko dni bi se bila s temi červi živila 2 kerta ? 

5) Navadni netopir požre hitro enega za drugim 10 kebrov. Drugo 
pot potrebuje 12 srednjih metuljev. Če se netopir vsaki dan trikrat do 
sitega nahrani, in če vselej potrebuje po 12 kebrov ali metuljev, koliko 
tega merčesa prežene 10 netopirjev v pol leta? 

6) Nekdo je imel zapertega ježa, in ta je pohrustal v 4 dneh 
30 miši, 120 kebrov in 16 polžev. Koliko teh živali pokonča jež v 3 
letih, če se za njegovo zimsko spanje odštejejo za vsako leto 4 meseci? 

7) Senica požre na dan toliko težo gosenčinih jajčic, kolikor sama 
tehta. Če senica le 3/4 lota tehta, in če se 20.000 jajčic za 1 lot šteje, 
koliko teh jajčic potrebuje senica na mesec za hrano? 

8) Če ena senica požre na dan 15.000 gosenčinih jajčic, od kterih 
bi vsakih 100 izleženih gosenec le 1 kr. škode naredile; koliko dobička 
daje tedaj seničino gnjezdo 10 glav v 6 mesecih? 

Šolsko blago. 


